■ Wednesday, November 23, 2022

就比华社教育与德善

热情接待丘昌仁伉俪和拿督熊德龙

【本报讯】2022年11月21日上午 10 时 45 分, Bungasari 面 粉 厂 在 棉 兰 第4工业区的工厂太阳能发电将于 22 日揭幕礼之际, FKS 集团创办人、 董事主席丘昌仁伉俪与国际日报报 业集团董事长拿督熊德龙、黄少凡 等一行,拜访印尼苏北华社教育与 慈善基金会会所。一行人受到基金 会执行长徐煜权、饶健民、Jhon Song-Min、JusWantjoe、钟适安、叶福强等同 仁的热情迎接,宾主双方进行了亲 切友好的谈话。

徐煜权致词对到访的贵宾表示 欢迎,并介绍了基金会简历。基金 会成立于2007年,是一个由数百个 苏北华社团体团结一心,为办好社 高等学府。 会慈善与教育工作而组成的组织, 并于 2008 年创办亚洲国际友好学



一所颁发中文和英文本科文凭 育事业的关注,始终不忘以维护印

的高等外语学校,是印尼教育史上 度尼西亚民族的统一团结为前提, 第一所准予颁发中英文本科文凭的 保留印度尼西亚对中华文化和民间 习俗的尊崇。为了扩展工作领域, 苏北华联自成立以来循例创会 从更多方面关注广大社会,保持苏 宗旨,加强和提高对社会慈善与教 北华社大团结,苏北华社慈善与教 育联谊会于2016年改称为"苏北华

社联谊会",简称"苏北华联"。现任 主席为苏用发,执行主席徐煜权。

双方亲切交谈后,到2楼"苏北 华人历史文化馆"参观。徐煜权介 绍说,"苏北华人历史文化馆是于 2018年,由华联主席苏用发郑重宣 布正式启动筹备工作。该馆是由苏 北华联与苏北作协联合筹建。'文化 馆'记录先辈们的光辉事迹,精神文 明,社会史实,更重视华人社会的团 结,没有左右红蓝的区分,只讲述其 存在以及对社会的贡献,薪火相传, 教育下一代。"

拿督熊德龙、丘昌仁赞赏苏北华 社教育与慈善基金会的精神,不分 宗派籍贯,大家团结互助,堪称华人 社团组织的楷模。随后,一行人受 邀进餐,结束了当天的拜访。

本报记者明光报道/摄影







吕元菜(左)颁发奖牌给叶秀娟

委员会"2021年首办"杰出侨生 校友表扬大会",共计13杰出侨 生校友获选;而今年持续办理, 从超过16万优秀毕业侨生校友 当中,选出侨务贡献类、企业工 商类、社会公益类、学术成就 界留台校友会联谊总会总会 类、文化体育类以及青年侨务 长,并在巴厘岛成功举办"世界 类等6大领域优秀人士,共18 留台之夜",她是第一位拥有4 位获奖。10月18日隆重举行颁 奖典礼。

颁奖典礼宣布,2022年全球 杰出侨生校友共有18位脱颖而 出,印尼由叶秀娟获得"侨务贡 献奖",她表达了对母校台湾大 尼所要推展的教育、医疗、工 学的感谢及"侨委会"的肯定, 商、投资等方面的工作。(Fvi)

【本报讯】台湾地区"侨务 也将持续贡献心力,促进两地 之间各领域的交流合作。

> 叶秀娟 2008 年出任雅加达 留台校友会会长,2009年接任 印尼留台校友会联合总会总会 长,2012-2014年当选亚洲及世 项头衔的女性

> 留台校友会是一个非牟利 的团体,以团结联谊互换讯息, 以及经验交流为宗旨。叶秀娟 在任期内,协助台湾地区在印



叶秀娟与陈文章(右)合影

有朋自远方来

台湾台中慈明高中与大丛山西禅寺一场国际教育、佛教文化的心灵交流

ara, Mahanayaka Praina di SENIAN PEMBUKAAN PERDANA BAN BODHISIKKHA BII & GA



【本报讯】2022年11月 20日,来自台湾台中慈明高 中文宏达校长及研究发展室 卢伟信主任,于大丛山西禅 寺拜访慧雄大和尚,大和尚 是慈明高中董事长常露长老 尼的好友,在印尼德高望重, 深受民众崇敬。双方进行一 场难忘的国际教育、佛教文 化、艺术人文的交流,一同见 证慧雄大和尚在印尼推广佛 教,淨化人心的宏志大愿;亦



了解慈明高中推动侨生教育 人生,更是感动人心。 的非凡成效。

文校长表示,慈明高 中董事长常露长老尼,毕 生致力于兴学,发心带领 全体教师照顾来自各国的 侨生。2022/12 募款协助印 大手术,以重建该生崭新

华人教育及文化艺 术,始终深受重视。慈明 高中配合国家新南向政 策,成立侨生建教班已三 年,目前有来自印尼学生 100多人, 慧雄大和尚听闻 尼侨生黄同学动脊椎矫正 后,亦赞赏有加,允诺必将 极力推荐慈明高中,并鼓

励信徒,若信徒子女想要 赴海外就学,就选择台湾 台中慈明高中产学合作3+ 4(高中+大学)专班,一方 面学习专业技能,一方面 赚得薪资,并可直升国立

勤益科技大学。慧雄大和

尚非常认同双方国际教

部。常露长老尼,以佛教精神 办学,落实"生活即教育;教育 即生活",以佛教理念淨化人 心、提升人品,她带领师生心 怀慈悲,实施品德教育,展现 宗教与教育之成果。

慈明高中,位于台湾中 经师;每月初一、十五,必 到学校陪伴所有住在宿舍 的学生们共进晚餐。如家 一般的校园,温暖又温馨。

印尼大丛山西禅寺, 台湾慈明高中,因为一场 会面,而牵起友谊的桥梁, 她 并 以 大 家 长 的 角 是国际教育、佛教文化、艺 色,培训教师,成为人师、术、人文的最佳伙伴。



